

兵强马壮 佩雷拉假恼

不让谁上

大胜、连胜，上港新赛季以来的状态红得发紫。亚冠第三轮主场作战，对上港而言，今晚的比赛就是要延续赢球的表现。当然，来自韩国的蔚山现代实力不弱，而且这是一场小组第一之争，对手绝不会被“吓”死。但兵强马壮的上港，岂会放过在家门口拿分的机会？

前两场亚冠中，上港分别4比1横扫墨尔本胜利、客场1比0击败川崎前锋，以两连胜在晋级上占据绝对优势；上周的中超新赛季首轮，更是8比0狂胜拥有世界级球星卡拉斯科的升班马大连一方，奥斯卡、武磊皆上演帽子戏法，现在的上港可谓是气势如虹，尤其主场的攻击力令人忌惮。

对手蔚山现代也是韩国联赛的一支传统劲旅，还曾在2012年夺得亚冠冠军。不过，相比韩国国内的超级强队全北现代、首尔FC等而言，蔚山现代还是要逊色一些。他们前两场比赛1胜1平，以4分位居上港之后，但在K联赛揭幕战上0比2不敌全北现代，状态有些起伏不定。实际上，过去的2017赛季，蔚山现代也没有表现出足够的稳定性，他们在亚冠资格赛中甚至差点输给“鱼腩”香港杰志队，仅仅依靠点球决胜过关，还曾0比4输给鹿岛鹿角，可以说在防守端还是存在较大漏洞。

相比伤兵满营的申花要为派谁上场而头疼，上港主帅佩雷拉恐怕要面临的是另一种甜蜜的烦恼：不让谁上？目前，球队没有伤病，从外援到小将，个个斗志正旺。当然，不出意外的话，佩雷拉还是会祭出四外援，联赛中雪藏的中锋埃尔克森将得到机会，加上状态极佳的胡尔克、奥斯卡、武磊，上港的前场F4无疑值得期待。

“蔚山现代和川崎前锋有点像，讲究技术配合，传接球配合，防守不错，阵型很紧凑，进攻端有速度快的球员，中场也很棒，这会是一场精彩激烈的比赛。”昨天的赛前新闻发布会上，谈起对手，佩雷拉如此表示。他也坦率承认，在连续一周双赛的密集赛程下，没有足够的时间去好好研究对手，“其实我们没有太多时间来准备这场比赛，因为刚刚结束一场联赛，我们会通过录像告知球员对方的关键点。最需要做的就是努力从防守角度发现一些问题，尽可能控制对方的优势和长处所在。”

随同主帅一起出席发布会的后防大将石柯则是自信满满：“亚冠和联赛不一样，亚冠虽然很激烈，但感觉踢得很开放，毕竟身在这么好的集体，又有这么好的外援，所以说大家比较有自信去看好和韩国以及日本球队的胜果。”

看到队友奥斯卡、武磊都上演了帽子戏法，憋坏了的埃尔克森呢？今晚，或许能等到埃神的爆发。

首席记者 关尹

■ 主场迎敌，佩雷拉一手好牌随便打
见习记者 李铭坤 摄



收视指南

央视五套今天十八时转播亚冠小组赛水原三星与上海申花比赛实况，二十时转播上海上港与蔚山现代比赛实况。

伤兵满营 吴金贵真烦

还能上谁



■ 征战客场，吴金贵手上牌不多

图 Osports

伤兵满营的申花今晚对战水原三星的亚冠小组赛前，主教练吴金贵依旧语气坚定地说：“对手的实力在我们之上，但我们会全力以赴，争取奉献一场精彩的比赛。”进入春暖花开的季节，谁都知道，吴金贵身上的担子不轻。但压力，只有自己扛。

申花队的后防线正遭遇大面积伤病，从柏佳骏到栗鹏，从李建滨到毕津浩，整条后防线从左到右中了个遍。和亚冠联赛中，右后卫李运秋又被对手撞伤，今晚能否出场还是个疑问。

保平争胜，是申花此行的目标。毕竟，迄今为止，申花队在亚冠、超级杯、中超三线作战暂未取得一场胜利。这是一场急需止血、提升士气的比赛。

说水原是中超球队的克星，并不为过。2009年和2011年亚冠，申花和水原4次交手，只取得1场胜利，其余3场全部落败。国安、鲁能、恒大等中超豪门也都曾在水原队身上栽过跟头。

赛前准备会上，吴金贵对水原新援做了重点布置。德扬曾在K联赛连续7个赛季创造进球10+的数据，俗称“黑山伊布”，他在中超曾效力于江苏舜天和北京国安，不过表现一般。“我在杭州绿城执教时，同德扬有过交手，当时他代表首尔FC。德扬的高度确实是个威胁，但水原基本还是脚下传接配合为主，我们会针对他的高度做部署。”

其实，水原队内的气氛并不是很好，亚冠首轮客场2比0拿下悉尼FC后，水原陷入连败，且同申花一样伤兵满营，也需要一场胜利提振士气，教练徐正源

说：“我们已经发现了球队的问题，做了很多准备，希望在主场拿下比赛，为进入16强打下基础。”

昨晚踏入水原所在的世界杯体育场，申花球员个个都是坦然的表情。既来之，则安之，面对困难，申花“三军用命”。“伤病是每个球队、每个赛季都无法避免的问题，但是我们其他球员要做好准备。只要全力以赴执行好教练的战术意图，我相信结果不会差。”王林说。其实，韩国当地记者不无担心，他们对申花做了大量的功课，“马丁斯、瓜林和莫雷诺，都是有攻击力的球员，会派他们全部上场吗？”

此前的比赛，由于伤病问题，申花的每一次阵容都有不同。对于今晚的排兵布阵，吴金贵的自信写在脸上：“我觉得前几场比赛，无论哪个队员上去，都发挥得非常好，结果也不错。我想，这场比赛也会一样，球员们都会准备好，不管是不是大幅度轮换，他们都会打出自己的水平。”本周六，申花还将迎来同上海德比大战，外界有猜测，申花是否索性派出年轻替补出战今晚的亚冠，但这并非吴金贵的意图。尽管带上了5名U23小将，但吴金贵告诉记者：“亚冠的强度非常大，如果我们都派上U23队员，万一伤了怎么办？伤掉两个的话，我们联赛怎么安排？”那么今晚，吴金贵又将祭出怎样的阵容？他笑而不语。

申花准备好了！吴金贵说，“我不去想什么德比，我的眼里只有亚冠这场比赛。打完这一场，才会去想下一场。”

特派记者 陶邢莹
(本报水原今日电)

大逆转遮不了主场失8球的丑

恒大昨5比3赢下济州联之后卡纳瓦罗直面问题

北京时间昨晚，2018赛季亚冠联赛小组赛G组第3轮赛事展开，广州恒大主场5比3逆转济州联。济州联一度2比0领先，恒大强势反扑，三度击中球门横梁后，阿兰终在上半场补时破门，下半场高拉特上演大四喜。拿到新赛季首场胜利的恒大跃升小组头名。

2018年恒大已踢了5场比赛，此前4场仅1胜2平1负。前2轮亚冠小组赛，恒大接连打平泰国武里南和日本的大阪樱花，中超首轮则在进球大战中4比5败给富力，输掉了广州德比。联

赛、亚冠双线不胜，恒大不禁令人感叹，是否王朝已经没落？

但面对济州联2球落后，恒大找回了昔日霸主的气势。上半场补时，李学鹏将左侧角球传入，张琳芃争顶引发小禁区线附近混乱，阿兰推射破门。恒大将比分扳成1比2。下半场，高拉特迎来大爆发，他先是补射得手，接着将郜林创造的点球罚入。此后卡纳瓦罗换上黄博文和冯潇霆。终场前5分钟里，高拉特连入2球。补时，济州联扳回1球。高拉特成为郝海东后，第二位代表中国球队

在亚冠单场攻入4球的球员。

赛后，卡纳瓦罗褒奖了率领恒大逆转的头号功臣高拉特，“今天高拉特不需要我特地来赞赏。过往他已经充分证明了自己。要说变化，他现在更加成熟，更有领袖气质。他很清楚自己对球队意味着什么。我很荣幸队伍中拥有这样的队员。”

不过，对球队近2个主场丢掉8球，卡帅有话要说。他打了个比方，“盖被子，我不希望头上盖满下面露出脚。最合理的是脚不冷，头可以呼吸。主场丢8个

球，对我来说太多了。这将是接下来工作的重中之重。”

而令他吃惊的，还有老东家天津权健在同轮亚冠被全北现代3比6大比分逆转。这场球，客场作战的权健由张诚凌首开纪录，随后却在60分钟里被对方连扳6球。这场失利刷新了中超球队在亚冠小组赛的丢球纪录。幸好，最后10分钟里，帕托和赵旭日各入一球，令权健避免创造中超球队亚冠小组赛分差纪录。

本报记者 金雷



■ 恒大昨天逆转头号功臣高拉特